

決算速報の訂正



平成 15 年 6 月 3 日

各 位

会社名 株式会社エイジア
代表者名 代表取締役社長 江藤 晃
(証券コード) 2 3 5 2
問合せ先
役職・氏名 代表取締役社長 江藤 晃
電話番号 03-5461-0848

決算速報（平成 14 年 4 月 1 日～平成 15 年 3 月 31 日）の訂正について

平成 15 年 5 月 16 日付けで発表いたしました「決算速報（平成 14 年 4 月 1 日～平成 15 年 3 月 31 日）」の記載内容について、公認会計士による会計監査により、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容

1 株当り情報の注記にストックオプションの記載が漏れていたことにより訂正いたします。この訂正による金額の修正はございません。

2. 訂正箇所（波線で表示）

（注）1 株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	訂正前	訂正後
	第 7 期 (自 平成 1 3 年 4 月 1 日 至 平成 1 4 年 3 月 3 1 日)	第 8 期 (自 平成 1 4 年 4 月 1 日 至 平成 1 5 年 3 月 3 1 日)
当期純損失（千円）	9,595	9,595
普通株主に帰属しない金額（千円）		
普通株式に係る当期純損失（千円）	9,595	9,595
期中平均株式数（株）	2,147	2,147
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第 1 回分離型新株引受権付社債及び新株予約権 1 種類（新株予約権の数 2 0 0 個）	第 1 回分離型新株引受権付社債、新株引受権 1 種類（ <u>新株引受権の数 6 5 個</u> ）及び新株予約権 1 種類（新株予約権の数 2 0 0 個）

以 上